OEMATA TEQMETPIAY. - AATEBPIKH TEQMETPIA
AYKHYEIY #1

Hp6BApa 1. 'Eotw I Weddeg daxtuliov R.
o) Acigte 6t RadRadl = Radl.
B) Ael&te 6t Radl = R < I =R.

Tp6PAnpa 2. Beette to pulixé 00 Weddoug < 22y3 > otov daxtoho Clz, y].

MeéPanpa 3. o) 'Eotw I,J Weddn doxtuliov R uye I C J. Aellte 6t
Radl C RadJ.

B) Beeite to pllux 00 Weddoug < 119 457 > ooy Saxtiio Clz, y. (Yrddey:
Xpfion t00 o) oe ouvduaoud ue To 6T To Weddec < z,y > elvar péyloto
Weddec tou Clz,y]).

) Beeite to pullixd 100 13eddoug < 23 +y? —1,y—1 > otov Saxtiio Clz,y].
Ip6PAnpa 4. Aei&te 611 6 mohudvuyo y? — z°
(wg otouyeio to0 Clz, y]).

elvar avdywyo mohudvuuo
IpbPAnpa 5. Anodellte 6Tt o Webddec < z,y > dev elval xlplo Weddeg
T00 daxtuhiov K[z,y|, K odua.

IMeéBAnua 6. Beelte tov nuphiva 100 ogouopgLopot daxtuhiony ¢ : Clz, y] —
Clz] mou opileta we ¢(f(z,y)) = f(z,x).

Heéphnpa 7. o) 'Eotw f(z1,...,2n) € K[z1,...,2,], K cdua. Aeilte bt

10 WEDdeS < f(1, ..., Tn) > elval TpdhTo WEWdES TOY daxtullou K[z1,. .., Ty]
av xot Wévov av to tohudvuuo f(z1, ..., Ty) elval avdywyo toludvuuo o)
Klzy,...,zq).

B) Aei&te 6t otov daxtiho Klz|, K odua, o undevixd Wéwdec < 0 >
elvan TpdTo Weddec. Aeléte, eniong, 6TL xdbe un undevixd mpdTo Weddeg T00
K[z] elvow xou uéyioto Weddeg (Yreviiuion: ta Weddn tob K[z] elvor xdpLa
WBEwdN).

Iebphnpa 8. a) Acilte 4t 10 Weddec < x > dev elvan uéyLoto WeddeC
T00 daxtuhiov Zlz].

B) AeiZte 6L 10 Weddec < = + 1,5 > elvor péyioto Wdeddec toU daxtuhiov
Zlx].

Hp6BApa 9. Eotw ¢ : R — S emuoppiouds Saxtulmy xal éotw I Weddeg
oV R.
o) Aei&te bt t0 (1) elvor WBeddeg Tov S.



B) Eotw kerg C I. AeiZte 6t 1o I elvan npdto 1deddec 100 R edv xou ubvov
edv to ¢(I) elvon mpdto Wedhdeg Tov S.

MeéBAnua 10. Oewpolue tov opouopploud daxtuhioy @ : Clz,y,z] —
Clz,y] mou opilevon o D(F(z,,2)) = (2,9, ).

o) AeiZte 6t 0 D elvon emuopLopde daxtuiiwy xow Bpelte Tov tupfiva Tou.
B) Ael&te 6t T0 Weddeg < 2 — y2 — 1 > elvon npdTo Weddeg ToU daxTuAiou
Clz,y] (Yrddeln: Xpfon 1ol npofrfuatoc Ta).

Y) Acite 671 10 Webddec I =< w2 +y% +222 — 1, y+iz > elvon Tp@dto 13eddeg
T0U daxtuhiov Clz,y, z|. (Yrddeiln: Xefon 100 npoPfrfiuatoc 9B).



